

■ Вести вузов

Вперёд, волшебники!

В здании социально-теологического факультета НИУ «БелГУ» состоялось торжественное открытие одиннадцатой благотворительной акции «Теплым словом – добрым делом», традиционно проходящей накануне праздников Нового года и Рождества.

Это новогоднее событие – возможность подарить сказку детям. Воспитанники социальных, реабилитационных, коррекционных центров написали письма Деду Морозу со своими пожеланиями: кто-то просит конфеты и игрушки, кто-то – радиоуправляемый вертолет, кто-то – красивое платье.

После церемонии открытия гости подошли к праздничной елке, которую украсили открытками и письмами от детей. Каждый взял себе письмо с детской просьбой о рождественском подарке.

Завершится акция 25 декабря. До этого времени каждый желающий может стать волшебником и исполнить детскую мечту: елки с письмами установлены на всех факультетах университета и в нескольких торговых центрах.

О. ШКРЕБА.